

~~14 Вер. Москову 1976, 19 янв~~

ДРУЖАТ ТЕАТР И ЗАВОД

В новом здании МХАТа СССР имени М. Горького сегодня состоится торжественный вечер трудовой славы.

Художественный театр подпишет договор о содружестве на 1976—1980 годы с коллективом завода «Красный пролетарий».

В беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» директор театра заслуженный работник культуры РСФСР Н. Ушаков рассказал:

— Около 600 раз артисты выступали с концертами и творческими отчетами в цехах «Красного пролетария», на сцене Дома культуры, в рабочих общежитиях. Краснопролетарцы участвовали в обсуждении репертуарных планов, новых спектаклей. Суть двадцатишестилетней дружбы коллективов, как мне кажется, выражена в том, что на заводе

Художественный театр называют «наш МХАТ», а мхатовцы говорят о заводе: «Наш «Красный пролетарий».

Стало традиционным проводить на предприятии «день МХАТа». Мы — шефы театральной студии Дома культуры завода.

Надеемся, что подписание договора поможет и работникам театра, и заводским друзьям успешно выполнить задания десятой пятилетки.



Дружбе коллективов Театра имени Вл. Маяковского и завода автоматических линий имени 50-летия СССР — 12 лет. За эти годы 5 актеров театра стали почетными членами бригад коммунистического труда предприятия. А сегодня рабочие приняли в свою трудовую семью заслуженных артистов РСФСР Г. Анисимову и Е. Лазарева. Они стали почетными членами бригад коммунистического труда шлифовщиков механического цеха и слесарей-инструментальщиков инструментального цеха.